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ACTA DE SESION ORDINARIA DE MARZO DE LA JUNTA MUNICIPAL DISTRITO 
URBANIZACIONES 

 
SEÑORES ASISTENTES 
 
PRESIDENTE 
D. AITOR RETOLAZA IZPIZUA (C´s) 
 
VOCALES  
D. JOSE MARIA TOVAR HOLGUERA 
(PSOE) (VICEPRESIDENTE). 
Dª. OFELIA CULEBRADAS BACHILLER 
(PSOE) 
Dª. ROSARIO TAMAYO LORENZO (C´s) 
D. RAMON CUBIAN MARTINEZ (PP) 
Dª. MARIA JOSE ORTIZ IGLESIAS DE 
USSEL (PP)  
D. FERNANDO MONTENEGRO 
ALVAREZ DE TEJADA. (VOX) 
Dª. ANA ISABEL DEL PRADO FELIPE  
Dª. GISELA FERNANDEZ CANDAL, 
 

 
SECRETARIO 
D. ADOLFO ROYO GARCIA 
 
Excusaron su ausencia:  
D. EDUARDO ANDRADAS DE DIEGO 
(PODEMOS)  
D. JAVIER BALBAS 

 
En la Esfera, sito sede de las Casas 
Regionales de Alcobendas, sito en 
Avenida Olímpica, nº14 de Alcobendas de 
Alcobendas, siendo las 19:10 horas del 
día 16 de marzo de dos mil veintiuno, se 
reúnen en primera convocatoria los 
señores al margen citados bajo la 
Presidencia de D. Aitor Retolaza Izpizua, 
en el aula de la Esfera, previa citación al 
efecto con objeto de celebrar sesión 
ordinaria de marzo de la Junta Municipal 
del Distrito Urbanizaciones. 
 
Se celebró la sesión con el siguiente 
Orden del Día: 
 
 

Dª. BEATRIZ NAVARRO 
D. ALFONSO ROS.  
 

PARTE RESOLUTIVA. 

1. Hoy se celebra la sesión ordinaria de marzo de la Junta municipal del Distrito 

Urbanizaciones, el Presidente pregunta a los presentes si tienen alguna intervención 

u objeción al acta de la sesión ordinaria de 10 de febrero 2020. 

Sr. Cubian comenta, que en los ruegos que realiza en el acta se trascribe que se 

solicita al Presidente una actitud más contundente, cuando en realidad se solicitó al 

Presidente que lo liderara, lo que acepto. Asiente el Presidente, que comenta que 

esta manos a la obra con ello. 

Sr. Montenegro, comenta que en la pág. 7 en su intervención faltaría la solicitud de 

ayudas directas, aunque lo va a volver a solicitar en esta Junta. 

En ambos casos se acuerda incluir en el acta de esta Junta la aclaración y aprobar el 

acta de la anterior. 
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No habiendo más intervenciones se aprueba por unanimidad de los presentes. 

PARTE INFORMATIVA 

El Presidente comienza la exposición de los informes que contiene el expediente de la 

sesión, informe de Seguridad Ciudadana. 

Durante los meses de enero y febrero de 2021 la actividad de la Policía Local de 

Alcobendas se ha centrado en los siguientes objetivos: 

1. Evaluación de los distintos Planes y objetivos del año 2020 y confección de los 

mismos para 2021. cabe destacar en materia de Distrito y Convivencia: 

a. Plan de Policía en la Participación de la Convivencia.  

b. Plan de Protección de la actividad comercial. Este año, teniendo en cuenta los 

condicionantes de la pandemia, los agentes acudirán a todos los comercios de la 

localidad, y actualizarán nuestro padrón comercial, recogiendo sugerencias a 

problemáticas de su zona de influencia. 

c. Plan del servicio de Mediación Policial, donde la Unidad de mediación abordará 

objetivos como la resolución pacífica de conflictos vecinales y potenciará la 

mediación intrajudicial. 

2. Hasta el 01 de marzo en el que Alcobendas salió del confinamiento perimetral, se ha 

estado controlando las entradas y salidas del término municipal. 

3. Control de aforo y horarios tanto de los Comercios como de la actividad hostelera. 

Se han realizado micro controles de 30 minutos en diferentes zonas más adecuados a la 

situación y recursos disponibles. Las infracciones han ido disminuyendo poco a poco. 

También se ha variado el patrullaje hay más horas diurnas en perjuicio de las nocturnas 

porque con el toque de queda no hay gente por las noches. 

Destaca durante el periodo el nº de requerimientos e intervenciones policiales en materia 

preventiva y asistencial, siendo requeridos entre otros por caídas en la vía pública, por 

incidencias debidas a las inclemencias meteorológicas (nieve y viento) y por controles 

sanitarios debido a la pandemia, suponen el 30% del total de requerimientos, seguido de 

Seguridad y Administrativos con el 28, y 23 % respectivamente. 

Los requerimientos suelen ser equitativos en este Distrito. 

PLANES REALIZADOS EN ESTE PERIODO Y SEGUIMIENTOS DE DISTRITO 

PLAN  SEGUIMIENTOS en 2021 

Plan operativo para la restricción de 

movilidad de Alcobendas 

Vigilancia por peleas en el CC el Encinar 

de los Reyes 
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Plan comercio seguro 2021 Autobús que estaciona en Rafael Nadal 

Plan de Distrito y Convivencia 2021 Infracciones al tirar restos de poda en los 

contenedores de basura 

Plan Integral turno de noche 2021  

Se ha priorizado las actuaciones policiales en el distrito URBANIZACIONES en la 

prevención de hechos delictivos en zonas comerciales (por cobros en entidades 

bancarias por parte de personas vulnerables) y robos en interior de furgonetas (de 

jardinería y de maquinaria). 

Los timos cerca de las entidades se realizan mediante el método de “siembra”, y se 

realizan en los periodos de cobro de las personas mayores, el estafador cerca de los 

cajeros, hace como que se le ha caído algo al suelo para distraer a la persona que está 

en el cajero y se agacha para ayudar, se realiza el robo. 

 

Respecto a la Unidad Canina de la Policía Local de Alcobendas, de apoyo a las 

unidades de Distrito y Convivencia y Policía Judicial detectando la tenencia y consumo 

de sustancias estupefacientes, el nº de actas por esta problemática es: 

Nº de actas 2021 

Distrito 

URBANIZACIONES 

26 

Total en Alcobendas 3 

Porcentaje 11,5 % 
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Finalizada la exposición comienza el turno de intervenciones,  

Sra. Del Prado, Nota poca presencia policial, sobre todo cuando son las entradas de los 

colegios. Se producen nudos en los que nunca aparece la Policía. 

Presidente, Tenemos 18 agentes en la Academia de Policía de la Comunidad de 

Madrid, que incrementaran los recursos, nos hacen falta más policías. 

Sr. Montenegro, Interpela sobre el servicio de Mediación, fue una gran idea, y le parece 
muy bueno, la policía media entre los vecinos para evitar intervenciones judiciales, pero 
se ha disminuido sus recursos de 3 personas a 1 y por tanto se han reducido el número 
de expedientes que realiza. Habría que potenciarlo. 

Presidente, va a indagar al respecto. 

Sr. Montenegro, Respecto a los Bancos se habla de timos. 

Presidente, no, son hurtos pequeños. 

2. Informe de Medio Ambiente, Mantenimiento y Vías Públicas,  

 

Como consecuencia del Temporal Filomena  el municipio de Alcobendas puso en 
marcha, una serie de actuaciones y mecanismos preventivos y de actuación así como la 
Activación del Protocolo de Actuación Ante Grandes Nevadas , y  la petición de la 
Declaración de Zona Catastrófica. 
 
Se estima que la mitad del arbolado de nuestro municipio sufrió algún tipo de daño 
como consecuencia del temporal. Los efectos del Temporal Filomena han sido 
devastadores para la flora del municipio. Ha sido necesario talar 183 pinos, la especie 
más perjudicada, además de otros 40 ejemplares de otras 11 variedades. 
En continua y estrecha colaboración con las Entidades de Conservación del Distrito 
Urbanizaciones, desde el Ayuntamiento de Alcobendas se acometieron con la rapidez 
debida  destinadas a paliar los efectos del temporal  las siguientes 
ACCIONES:  
 SAL ENTREGADA A VECINOS Y ENTIDADES DE CONSERVACIÓN: Se 
entregaron varios palés con toneladas de SAL a las Entidades de Conservación para el 
reparto  a sus vecinos correspondientes. Se habilitaron estos puntos de entrega de SAL 
hasta el fin de existencias: 
- Contenedor de la Vega (Avenida de la Vega, 24) 
- Contenedor de El Soto (Entidad de Conservación El Soto- Calle de la Azalea, 555) 
Además se repartieron en mano por el personal de la Concejalía de Distrito 
Urbanizaciones mañana y tarde 108 SACOS de 10 kilos  
SAL ENTREGADA A EMPRESAS:  
Entrega gratuita de sal a las empresas del municipio, aproximadamente 72 
TONELADAS DE SAL. El total de empresas que se beneficiaron del reparto fue de 224. 
Se registraron un total de 232 entregas de sal, pero hubo 8 empresas que acudieron por 
segunda vez el último día, cuando la demanda era muy escasa. 
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 ENTREGA DE PALAS QUITANIEVES:  500 PALAS QUITANIEVES  para reparto. 
Se entregaron las siguientes a las Entidades de Conservación y Urbanizaciones: 
- E.C. EL SOTO DE LA MORALEJA: 40 PALAS 
- E.C. EL ENCINAR: 15 PALAS 
- E.C. ARROYO DE LA VEGA: 15 PALAS 
- URBANIZACIÓN  FUENTE HOTO: 5 PALAS 
- URBANIZACIONES CUESTABLANCA: 5 PALAS 
 
 MAPA INTERACTIVO: UN MAPA INTERACTIVO DE LAS CALLES DE 
ALCOBENDAS  para que los vecinos y demás agentes, pudieran consultar A TIEMPO 
REAL el estado de las vías principales  
 INICIATIVA “PALAS SOLIDARIAS” en colaboración con la Entidad de 
Conservación El Soto y con la participación de numerosos vecinos se creó a través del 
a red social TELEGRAM esta iniciativa encaminada a trabajar en nuestro tiempo de 
ocio. 
  ACTIVACIÓN PROTOCOLO DE ACTUACIÓN ANTE GRANDES NEVADAS  
 RECOGIDA DE PODA ARBOLES COMO CONSECUENCIA DEL TEMPORAL: 
En aras a la estrecha colaboración como entes que se nutren a través de subvenciones 
anuales con presupuesto Municipal y después de varias reuniones ad hoc se estableció 
que las Entidades de Conservación se encargarían de retirar la PODA  
 CAMPAÑA DE RECICLADO: El Ayuntamiento de Alcobendas recicla  todos los 
restos de los árboles y ramas dañados por el temporal Filomena para su posterior 
reutilización como acolchado orgánico (biomasa) en alcorques y macizos que se ha 
ofrecido igualmente a las Entidades de Conservación. El Ayuntamiento ha donado 
además troncos a la ONGD REMAR. 
 CAMPAÑA DE PLANTACIÓN: 
Actuaciones plantación post Temporal Filomena:  
El Ayuntamiento de Alcobendas ha elaborado un PLAN DE REPOSICIÓN DEL 
ARBOLADO que contempla la plantación de, en una primera fase,  629 ejemplares 
entre los meses de Marzo y Abril y en una segunda fase de 300 unidades más. 
 
Campaña plantación: 
Además estudiantes del IES Giner de los Ríos han plantado 20 Árboles en la zona El 
Juncal enmarcado en la Campaña Municipal puesta en marcha por el Área de Medio 
Ambiente: “Un árbol por tu futuro”.  Esta plantación es la primera de las siete 
previstas durante este mes de marzo con escolares de otros centros educativos así 
como de la Universidad Popular Miguel Delibes.  
En la Zona del Arroyo de la Vega se plantarán en el mes de marzo que nos 
encontramos y en el mes de Abril 63 ejemplares 
 
En total y según datos facilitados por la Concejalía de Medio Ambiente serán 
trasplantados: 
 

 262 por efectos temporal Filomena (55 post filomena en zona distrito) 

 629 ejemplares en TOTAL 
 
En cuanto a la red viaria, se está procediendo a la reposición de los elementos se 
señalización horizontal (separadores de carril e hitos) dañados y se está realizando la 
reparación de las principales grietas aparecidas en la capa de rodadura. 
 
o MURAL POLIDEPORTIVO: 
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Se inauguró el lunes 15 de Marzo el Mural de Mireia Belmonte (nadadora y medallista 
olímpica) en la fachada del Polideportivo José Caballero (zona El Juncal) 
 
o INCIDENCIAS A TRAVÉS DE LA APLICACION ALCOBENDAS:  
32 INCIDENCIAS A TRAVÉS DE LA APLICACION ALCOBENDAS ACTÚA (19 
resueltas a la fecha) Desde aquí animamos a los vecinos a usar esta aplicación. 
 
Turno de intervenciones 

 

Sra. Fernández, ¿Se dieron palas en la Moraleja? Cree que no. 

Presidente, Se dieron Palas a través de las Entidades que fueron las que realizaron el 

reparto. Además desde el Distrito se tuvieron 10 palas más para realizar préstamos. 

Sra. Del Prado, La parte de filomena bien, es algo imprevisto, pero cree que en Vías 

hay más cosas importantes como el asfalto, No hay más que socavones, ya estaban de 

antes. El Distrito necesita que se ponga a punto 

Presidente, está de acuerdo, pero filomena agravó y el verano todavía lo hará mas, los 

Técnicos municipales lo están valorando, para poder hacer una operación asfaltado 

extraordinaria. No tenemos la capacidad de sacar todos los contratos que desearían, 

por lo que se están planteando es hacer una operación asfalto más potente pero cada 3 

ó 4 años. Espera para 2022 una operación contundente. 

Respecto a la velocidad, considera que no es muy partidario de los badenes, pero algo 

hay que hacer, desde la DGT se ha reducido la velocidad a 30 km/h. 

Sr. Montenegro, Cree que hace falta más autocritica, no ha habido la necesaria 

prevención y hay que pensar en eso y buscar un protocolo distinto para actuar con más 

eficacia ante las cosas que se pueden prevenir. Agradecimiento obligado a los vecinos, 

voluntarios, cuerpos de seguridad etc. 

 Hemos pedido en el Pleno hacer una guía con lo que se debe reclamar y que no, los 

vecinos desconocen que se puede hacer, se puede colgar en Internet. Entiende que el 

Equipo de Gobierno debe poner la máxima diligencia para el asfaltado. 

Presidente, siempre se puede hacer mejor, pero la naturaleza es la naturaleza, no se 

podía prever que fuera tan desorbitado. El protocolo es de 2020 y se está rehaciendo, 

realizándose acuerdos con las salineras, maquinistas, etc. 

Sr. Cubian, Respecto a filomena no quiere reproducir los debates que se han producido. 

Este es el Distrito que mejor ha funcionado en cuanto a coordinación, colaboración 

vecinal, entidades, etc. Ellos se integraron con las palas solidarias. Las entidades a 

pesar de que no habían cobrado 2020, colaboraron con los Distritos de forma excelente 

y la Policía y los medios (lo que menos), para un distrito que es el que más viario tiene 

del municipio. 

 Ahora bien evidentemente hubo un nivel de improvisación que no ocurrió otros años 

con las nevadas. Había 100 Toneladas y la última vez 380 Toneladas. 
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Presidente, había 200 

Sr. Cubian, Ponderando la labor durante y recriminando la previa a la nevada. A día de 

hoy esto sirve para aprender para el futuro y ya no lamentarnos más por la falta de 

previsión. 

Respecto al Asfalto han accedido al expediente y la operación del año pasado se va 

hacer en tres. Se propuso una enmienda para añadir un millón de euros más pero no se 

aprobó, para este distrito hay 148.000 euros. 

Que se incorporen con modificaciones presupuestarias los remanentes en abril, y 

espera que el Presidente reclame la modificación del presupuesto, porque tenemos el 

Distrito con más viales y la que menos presupuesto de asfaltado. Las entidades con su 

esfuerzo están parcheando las calles. Reclama más asfalto para este Distrito. 

Sr. Tovar, interviene, explicando que está de acuerdo en mejorar el protocolo, pero que 

ha sido la mayor nevada en 70 años, y ha sido una catástrofe, seguro que ahora 

estamos más preparados. El Ayto. con sus servicios ha llevado a cabo una labor 

“Bestial” con horas e implicación. La respuesta de Alcobendas fue de notable para 

arriba, y sobre todo si se compara con lo realizado en otros municipios. 

Por su conocimiento no está de acuerdo que lo realizado en este Distrito haya sido 

mejor que en otros, es algo subjetivo. Ha sido una actuación grande de participación y 

solidaridad. 

No es cierto que los Distritos con Concejal Socialista tengan mejor trato económico. Es 

un Gobierno cohesionado y se hace todo desde un Plan Municipal. 

El aviso de la Comunidad de Madrid podía haberse aplicado a sus Servicios que 

tuvieron los mismos problemas. 

Presidente, comenta que hay que ceñirse al informe presentado para no dilatar el 

debate y la Junta. 

Sr. Cubian, explica que ha sido una valoración sin menos cabo personal. Pero estamos 

hablando de este Distrito no de otros. 

Presidente, Se va a mejorar con el siguiente protocolo, pero la reacción de Alcobendas 

a Filomena fue muy buena. 

Sra. Del Prado, ya que paso Filomena, centrémonos en el Asfaltado. 

Presidente, el compromiso es que es necesario, e ira dando información del avance de 

las gestiones. 

3. El presidente procede leer el informe sobre las acciones realizadas para la 

reactivación económica de la ciudad. 
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COMERCIO Y RESTAURACIÓN 

CAMPAÑA “EL COMERCIO TE AGRADECE” 

Se va poner en marcha, con una duración de un mes (del 1 al 30 de abril), la campaña 

"EL COMERCIO TE AGRADECE" cuyo objetivo es valorar a todos esos clientes y 

vecinos que se han mantenido fieles al comercio de su barrio en estos momentos tan 

difíciles por los que atraviesa el comercio local.  

Los comercios que se inscriban en la campaña tendrán que aportar un producto de su 

comercio cuyo valor mínimo sea de 20 € o un vale descuento de importe mínimo 20 €, a 

descontar en la adquisición de un servicio. 

Los comercios facilitarán a sus clientes una papeleta por cada 15 € de compra. 

Rellenada la papeleta, el cliente la introducirá en una urna habilitada a tal fin en cada 

establecimiento. 

Con todos los productos y, dependiendo del número de inscritos, se harán lotes para 

sortear entre todos los clientes que participen rellenando las papeletas que obtendrán 

por la realización de compras durante la duración de la campaña. 

Finalizada la campaña se realizará el sorteo ante notario y se extraerán tantas 

papeletas como lotes se hayan realizado previamente. 

CREA ALCOBENDAS 

La tercera edición de CREA Arte en las calles de ALCOBENDAS, el festival de 

intervenciones artísticas en los exteriores de los comercios, está previsto que se celebre 

del 12 al 17 de abril, en los comercios de la zona norte de la ciudad. 

PROGRAMA DE FORMACIÓN COMERCIAL 2021 

Está previsto que se realicen los siguientes cursos: CURSOS ONLINE: 

1. QUIERO DARLE UN NUEVO IMPULSO A MI ESTABLECIMIENTO ¿ME PODÉIS 

AYUDAR?: Del 22 al 25 de marzo. 

2. INTERIORISMO COMERCIAL: Del 19 al 22 de abril. 

CURSOS PRESENCIALES 

Cursos de 8 horas: 2 horas al día de lunes a jueves, de 3 a 5 tarde. 

3. CURSO FOTOGRAFÍA BÁSICO PARA VENDER ONLINE: Del 17 al 20 de mayo. 

4. CURSO FOTOGRAFÍA MEDIO PARA VENDER ONLINE: Del 7 al 10 de junio. 

5. DISEÑO DE IMÁGENES CON CANVA PARA ONLINE, WEB Y REDES SOCIALES: 

Del 27 al 30 de septiembre. 

6. VIDEO MARKETING PARA RRSS: Del 25 al 28 de octubre. 

Código Seguro De Verificación b4GA5ULvbRP6zp5BkfheEA== Estado Fecha y hora

Firmado Por Adolfo Royo Garcia Firmado 21/06/2021 11:39:27

Observaciones Página 8/15

Url De Verificación https://verifirma.alcobendas.org/?b4GA5ULvbRP6zp5BkfheEA==

https://verifirma.alcobendas.org/?b4GA5ULvbRP6zp5BkfheEA==


 

9 
 

7. PREPARANDO LA NAVIDAD. EL ESCAPARATE ES TU MEJOR AYUDA PARA 

UNA VENTA MUY ESPECIAL:. Del 15 al 18 de noviembre. 

AUTÓNOMOS, PYMES Y EMPRESAS 

PROGRAMA DE FORMACIÓN EMPRESARIAL 2021. 

Cursos de 12 horas: 3 horas al día de lunes a jueves, de 5 a 8 tarde.  

1. CLAVES PARA VENDER EN TIEMPOS DIFÍCILES: Del 1 al 4 de marzo. 

Está previsto realizar los siguientes cursos: 

2. ATENCIÓN AL CLIENTE: LA PUERTA A LA FIDELIZACIÓN: Del 12 al 15 de abril. 

3. HERRAMIENTAS INNOVADORAS EN EL USO DE INSTAGRAM: 26 al 29 de abril. 

4. AFRONTA LOS CONFLICTOS EN EL TRABAJO Y CONSIGUE DARLES LA 

VUELTA: Del 24 al 27 de mayo. 

5. CIBERSEGURIDAD PARA NUESTRO NEGOCIO, PROTECCIÓN Y PREVENCIÓN: 

Del 13 al 16 de septiembre. 

6. LOS TRES PILARES DE LA GESTIÓN EFICAZ DE UNA PYME: 4 al 7 de octubre. 

7. ECONOMÍA CIRCULAR: Del 8 al 11 de noviembre. 

8. EL PLAN DE NEGOCIO, APRENDE A PLANIFICAR: Del 22 al 25 de noviembre. 

FOMENTO DEL EMPLEO 

CLUB DE EMPLEO 

Se han llevado acabo las siguientes sesiones: 

-FEBRERO 

17 y 18 de febrero. BÚSQUEDA DE EMPLEO EN ENTORNO DIGITAL. 

24 y 26 de febrero. LINKEDIN. 

-MARZO 

3 y 4 de marzo. SUPERA UNA ENTREVISTA DE TRABAJO. 

Se realizarán las siguientes sesiones, dentro del calendario previsto para el año 2021: 

MARZO 

10 y 11 de marzo. TU CV PARA CONSEGUIR ENTREVISTAS 

17 y 18 de marzo. COMUNÍCATE EFICAZMENTE PARA CONSEGUIR EMPLEO 

25 y 26 de marzo. BÚSQUEDA DE EMPLEO EN ENTORNO DIGITAL. 
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ABRIL 

7 y 8 de abril. GESTIÓN DEL TIEMPO EN LA BÚSQUEDA DE EMPLEO. 

14 y 15 de abril. NETWORKING PROFESIONAL. 

21 y 22 de abril. TU CV PARA CONSEGUIR ENTREVISTAS. 

28 y 29 de abril. LINKEDIN. 

MAYO 

5 y 6 de mayo. SUPERA UNA ENTREVISTA DE TRABAJO 

12 y 13 de mayo. BÚSQUEDA DE EMPLEO EN ENTORNO DIGITAL. 

17 y 21 de mayo. TU CV PARA CONSEGUIR ENTREVISTAS 

26 y 27 de mayo. COMUNÍCATE EFICAZMENTE PARA CONSEGUIR EMPLEO 

JUNIO 

9 y 10 de junio. LINKEDIN 

16 y 17 de junio .TU CV PARA CONSEGUIR ENTREVISTAS 

23 y 24 de junio. SUPERA UNA ENTREVISTA DE TRABAJO 

SEPTIEMBRE 

8 y 9 de septiembre. TU CV PARA CONSEGUIR ENTREVISTAS 

15 y 16 de septiembre. BÚSQUEDA DE EMPLEO EN ENTORNO DIGITAL. 

22 y 23 de septiembre. LINKEDIN 

29 y 30 de septiembre. GESTIÓN DEL TIEMPO EN LA BÚSQUEDA DE EMPLEO 

OCTUBRE 

6 y 7 de octubre. SUPERA UNA ENTREVISTA DE TRABAJO 

13 y 14 de octubre. NETWORKING PROFESIONAL 

20 y 21 de octubre. TU CV PARA CONSEGUIR ENTREVISTAS 

27 y 28 de octubre. COMUNÍCATE EFICAZMENTE PARA CONSEGUIR EMPLEO 

NOVIEMBRE 

3 y 4 de noviembre. BÚSQUEDA DE EMPLEO EN ENTORNO DIGITAL. 
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10 y 11de noviembre. LINKEDIN 

17 y 18 de noviembre. GESTIÓN DEL TIEMPO EN LA BÚSQUEDA DE EMPLEO 

24 y 25 de noviembre. TU CV PARA CONSEGUIR ENTREVISTAS 

FORMACIÓN PARA PERSONAS DESEMPLEADAS 2021 

Está previsto que se realicen los siguientes cursos: 

1. PLAN DE NEGOCIO EN MICROEMPRESAS (60h.) 12 a 29 de abril.  

2. GESTIÓN POR COMPETENCIAS (60H.) 10 a 27 de mayo. 

3. REDES SOCIALES (60H.) 7 a 24 junio.  

4. SOCIAL MEDIA MARKETING EN COMERCIO (100h.) 27 de sepa 28 de octubre.  

5. GESTION INTEGRAL DE PYMES (60H.) 4 a 21 de octubre.  

Programa de formación en alternancia con la actividad laboral dirigido a prevenir el 

riesgo de desempleo de larga duración como consecuencia de la pandemia del 

COVID19. Dentro de este programa, subvencionado por la Comunidad de Madrid, se va 

a contratar hasta el día 1 de abril personal para los siguientes puestos: 

LIMPIADOR CAMPAÑA COVID (BARRENDERO): 20, AUXILIAR DE INFORMACIÓN Y 

CONTROL: 1, LIMPIADOR CAMPAÑA COVID (PERSONAL DE LIMPIEZA): 16, 

TÉCNICO DE EDUCACIÓN INFANTIL: 3, CODIFICADOR INFORMÁTICO: 15, 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO: 2, INGENIERO TÉCNICO DE OBRAS PÚBLICAS: 1, 

INSPECTOR MUNICIPAL DE SERVICIOS: 1. 

PLATAFORMAS DE FORMACIÓN ON LINE 

Formación gratuita online y certificados de profesionalidad para trabajadores, 

desempleados y estudiantes: 

- ADALID: Esta plataforma está dirigida principalmente a personas ocupadas,  

- CONECTA EMPLEO: Sus cursos y herramientas encaminados al aumento de la 

empleabilidad, se dirigen a personas mayores de 18 años, que quieran reinventarse o 

trabajar en las emergentes profesiones digitales.  

- MIRÍADAX: Es la primera plataforma de Cursos Online Masivos en Abierto (más 

conocidos como MOOC's) que apuesta por impulsar el conocimiento en abierto en el 

ámbito regional de la Educación Superior. 

- GRUPO COLÓN IECM: Grupo Colón-IECM es un centro autorizado por la 

Comunidad de Madrid y el Servicio Público de Empleo Estatal que ofrece un plan 

formativo gratuito online orientado a mejorar las posibilidades laborales  
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Finalizada la exposición, comienza la intervención de los vocales: 

Sr. Montenegro, Buenas medidas y creativas, están bien para cualquier año, pero en 

este lo que se necesita son ayudas directas a los comercios y hostelería, no se está 

haciendo. Estamos en la calle y los empresarios necesitan liquidez. 

Presidente, el Ayto. no solo es la única institución que tiene que ayudar. 

Sr. Cubian, Está de acuerdo con Sr. Montenegro, Ya en la pasada Junta con la 

presencia de Sr. Fraile, se dijo que no valía decir que estamos esperando, San 

Sebastián con una economía bastante inferior abre una línea de ayuda de 2 millones de 

euros, ellos lo solicitaron en el pleno pero no se aprobó. Deberíamos estar haciendo 

algo más en las ordenanzas fiscales y en las ayudas directas. Y por otro lado las 

propuestas que aquí se hacen son excelentes pero se quedan cortas. 

Finalizadas las intervenciones,  

4. El Presidente da paso a la Sr. Tamayo para la presentación del informe de la 

Concejalía de Cultura  

1.- CENTRO DE ARTE 

 

 Exposición Colección de Fotografía Alcobendas “En las hojas de los árboles”. Hasta 
el 29 de mayo. 

 Exposición ABCDarío, de Javier Mariscal. Hasta el 29 de mayo. 

 Exposición Martin Parr, de la Red Itiner. Hasta el 8 de abril. 

 Exposición Pablo Pérez Mínguez.- Desde el 28 de abril hasta el 29 de julio. 
 
2.- TACA 
 
OBRAS: 
 

 Público familiar: El circo del payaso Tallarín.- 21 de marzo, 18:00 horas. 

 Castelvines & Monteses.- 10 de abril, 20:00 horas. 

 Público familiar: Italiano Grand Hotel.- 11 de abril, 18:00 horas. 

 El buscón:- 15 de abril, 20:00 horas. 

 Rita.- 16 de abril, 20:00 horas. 

 Público familiar: Play.- 24 de abril, 18:00 horas Una noche con Duato.- 29 de abril, 
20:00 horas  

 En palabras de Jo Mujercitas.- 8 de mayo, 20:00 horas. 

 El monaguillo.- 14 de mayo, 20:00 horas. 

 Público familiar: Descubriendo a AC/DC.- 16 de mayo, 28:00 horas. 
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3.- FOTOGRAFÍA Y OTROS EVENTOS EN LA CALLE 
 

 Exposición “Melting Lanscapes”, de Fernando Moleres. Bulevar S Allende, hasta 
finales de septiembre. 

 Inauguración Plaza de la Literatura.- Templete del parque de Cataluña.- 18 de marzo, 
12:00 horas. 
 
En esta plaza rendiremos homenaje a los escritores que, han mencionado en sus obras 
a Alcobendas. Se instalarán paneles con sus retratos, serán: Cervantes, Quevedo, 
Galdós, Blasco Ibáñez, Góngora, Gloria Fuertes y Madame D´Aulnoy 
 
Esta plaza será el sitio de referencia para recitales poéticos, lecturas literarias o la Feria 
del Libro de Alcobendas. 
 

 Semana Cultural y Cervantina de la Casa Castilla La Mancha. 
o Pregón e inauguración. La Esfera. 22 de abril, 19:00 horas. 
o Lectura de “El Quijote”.- Centro de Arte.- 23 de abril, de 12 a 14 y de 18 a 21:00 h. 

 Concierto Día Comunidad de Madrid, por la Banda Municipal de Música. Plaza de los 
juegos reunidos del Arroyo de la Vega.- 2 de mayo, 12:30 horas. 

 Feria del libro.- Plaza de la Literatura.- 7, 8 y 9 de mayo. 
 
4.- “JUEVES DE CINE” CICLO LGTBI 2021” 
 
Las películas se proyectarán en el Salón de Actos del CC “Pablo Iglesias” 
 

 Carmen y Lola.- 11 de marzo, 18:30  horas. 

 Pride.- 25 de marzo, 18:30 horas. 

 Call me by your name.- 15 de abril, 18:30 horas. 

 Con amor, Simón.- 29 de abril, (2 pases: 11:00 y 18:30 horas). 

 Solo nos queda bailar.- 13 de mayo, 18:30 horas. 

 En 80 días.- 27 de mayo, 18:30 horas. 
 
5.- SAN ISIDRO. 
 
En San Isidro no podemos celebrar las fiestas como tradicionalmente hemos hecho, 
debido a la pandemia, pero estamos programando actos, con todos los protocolos 
sanitarios, de forma que habrá espectáculos infantiles y musicales en el recinto ferial, 
con aforo reducido y, también, actuaciones en cada uno de los Distritos, de los que 
iremos informando. 
 
Entre ellos ya podemos confirmar los siguientes: 
 

 Concierto de bandas sonoras, por la Banda Municipal de Música.- 13 de mayo, 20:00  

 Zarzuela.- Plaza del pueblo.- 14 de mayo, 19:00 horas. 

 Encuentro con autores: Víctor Küppers. Auditorio. 14 de mayo, 19:00 horas. 

 Concierto de zarzuelas por la Coral de Alcobendas. - 15 de mayo, 20:00 horas. 

 Concierto temas zarzuela y tradicionales. Plaza de la Hoja Roja.- 16 de mayo, 12:00  
 
6.- OTROS ESPACIOS EXPOSITIVOS 

 

 ANABEL SEGURA: Exposición Grupo Hablamos de Grabado, desde 7 abril hasta 8 
mayo 
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Exposición Javier Larrumbide, desde el 12 de mayo hasta el 12 de junio 
 

 CIUDAD DEP. VALDELASFUENTES: Exposición Chus Recio, hasta el 16 de mayo. 
Exposición Marisa Nicenboim, del 19 de mayo all 11 de julio 
 
No hay intervención de los vocales para este informe 

 

Ruegos y Preguntas. 

Sra.Ortiz.- ruega que se revise y limpie de carteles a las entradas desde la A1 hacia la 

moraleja, hay varias señales que están con pintadas. 

Sr. Cubian, Que se solicite formalmente desde el Distrito la revisión comprometida con la 

Entidades de conservación y pago en el curso del propio del ejercicio y mejor en verano 

que en otoño 

Preguntas: No hay preguntas presentadas. 

No existiendo más intervenciones y no habiendo más asuntos que tratar por el Sr. 

Presidente se levantó la sesión siendo las veinte horas y treinta y seis minutos del día 

reseñado, extendiéndose por mí el Secretario, la presente acta, en la que se da fe de 

todo lo actuado. 

 
 
VºBº 
PRESIDENTE DISTRITO URBANIZACIONES   SECRETARIO DE LA JUNTA MUNICIPAL 
Fdo. Aitor Retolaza Izpizua     Fdo. Adolfo Royo García 
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